
01

TUNE

EIT



0302

INHALT

INHALT

ZUBEHÖR

26

TUNE
MASTER

12-18

TUNE
EXTENSION

20-22

TUNE

04-11

INDIVIDUELL KONFIGURIERBAR
Die Leuchte TUNE kann an spezielle  

Anforderungen und Bedürfnisse 
angepasst werden.

Robustes Aluminiumgehäuse & Befestigung
• Konstruktion nach thermischen Anforderungen   
 entwickelt für Einsatz bis zu 50°C Umgebungstemperatur
• einfache & schnelle Montage - Einpunktaufhängung 
 & elektrischer Anschluss (Steckverbindung)
• höhere chemische Beständigkeit
• sehr gute mechanische Stabilität

Robustes Aluminiumgehäuse IP 66
• zwei verschiedene Größen (280/360mm)
• lange Lebensdauer 70.000h L80 B10
• diverses Zubehör
• Halterung für Wand-/Deckenmontage
• ballwurfsicher geprüft (ballwurfsicheres Gitter)

TUNE Extension
• Bluetooth Mesh drathlose Vernetzung
• DALI-2 DATA Kommunikation
• Parametrierung und Konfigurierung via Bluetooth App 
• die Speisung erfolgt über den D4i EVG 

Verschiedene Lumenleistungen bis ~ 21.000/30.000 lm 
für unterschiedliche Raumhöhen & Anwendungen
• hohe Effizienz bis zu 160lm/W
• verschiedene Vorschaltgeräte verfügbar: ON/OFF   
 (1-10V  Dimmung), DALI-2
• DALI 2 Betriebsgerät mit Bus Power Supply  
 Speicherbank, Energie Reporting Diagnose &  
 Wartung
• Bei Wartung einfacher Austausch der EVG´s

Patentierte Wabenoptik
• hervorragender Sehkomfort (UGR bis <22/25)
• hohe Schlagfestigkeit IK10 (PC), IK08 (Glas)
• PC-Refraktor (nur 280 mm)

TUNE Sensoren – Bluetooth Mesh DALI-2-Sensoren
• Bluetooth Mesh drathlose Vernetzung
• DALI-2 DATA Kommunikation
• Parametrierung und Konfigurierung via Bluetooth App 
• die Speisung erfolgt über den D4i EV
• Konstantlichtregelung
• hochpräzise Bewegungsüberwachung
• kreisrunde 360° oder rechteckige Erfassungsbereiche

TUNE
OPTIMALES LICHTNIVEAU FÜR PROFESSIONELLE EINSATZMÖGLICHKEITEN
➔ Exzellenter Blendschutz und Sehkomfort – auch für schwerste Industrieanwendungen

ZUKUNFTSSICHER
➔ Lange Lebensdauer bei hoher Umgebungstemperatur von 45°C mit 30.000lm

INDIVIDUALISIERBAR
➔ Viele verschiedene Lumenoutputs für kompromisslosen Einsatz

Licht 4.0
➔ neue Sensorenfamilie für hohe Energieeinsparung und CO2 Reduktion

Bestehende Anlage 36 x HQI-E 400W Halogen-Metalldampflampe / 15.840W

TUNE M High Bay | 4752W

Sensor | 1901W

Tageslichtsteuerung | 1711W

~ 70%
Einsparung

~ 60%
Einsparung

~ 10%
Einsparung

ENERGIESPARPOTENZIAL
Berechnungsbeispiel Produktionshalle L x B x H (60 x 30 x 11m)  
(basierend auf durchschnittlichem Bewegungsprofil)

~ 90%
Energieeinsparung

25t
CO2 Einsparung im Jahr

In unseren Industriekatalogen unter moltoluce.com 
finden Sie zahlreiche Ideen und Anwendungen unseres 
Portfolios.  

Robust housing made of aluminium IP 66
• Available in two different sizes (280/360 mm)
• Long service life: 70.000 h L80 B10
• Different accessories
• Bracket for installation on walls and ceilings
• Certified for being ballproof (ballproof grid)

A variety of lumen outputs up to ~21.000/30.000 lm for 
different ceiling heights & applications 
•  High efficiency, up to 160 lm/W
•  Different ballast units available: ON/OFF
 (dimmable 1-10 V), DALI-2
•  DALI-2 operating unit with bus power supply
 Memory bank, energy reporting diagnosis &
 maintenance
• Easy replacement of the ECGs

Patented honeycomb optics
•  Excellent visual comfort (UGR up to <22/25)
•  High impact resistance IK10 (PC), IK08 (glass)
•  PC refractor (only 280 mm)

TUNE sensors – Bluetooth Mash DALI-2 sensor
• Constant light regulation
• High precision motion control
• Round 360° or square Detction area
• Wireless communication

ACCESSORIES
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TUNE S
GLASS COVER
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TUNE M
PC COVER
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TUNE M
GLASS COVER

10

TUNE S
PC COVER

04

INDIVIDUALLY CONFIGURABLE
The TUNE luminaire can be adapted to 

special requirements and needs.

PERFECT LIGHT LEVEL FOR PROFESSIONAL APPLICATIONS
➔ Excellent glare protection and visual comfort – even for the most demanding applications in industry

FIT FOR THE FUTURE
➔ Long service life at high ambient temperatures of 45° C at 30.000 lm

CUSTOMIZABLE
➔ Many different lumen outputs for an uncompromising application

Light 4.0
➔ New sensors to save a lot of energy and reduce CO2 

INDEX

TUNE M High Bay | 4752W

Sensor | 1901W

Daylight control | 1711 W

~ 70%
Energy saving

~ 60%
Energy saving

~ 10%
Energy saving

ENERGY SAVING POTENTIAL
Example calculation production hall L x W x H (60 x 30 x11m)  
(based on an average motion profile)

~ 90%
energy saving

25t
reduction in CO2  

emissions per year 

TUNE

Robust housing made of aluminium & fixture
• Construction according to thermal requirements
    developed for the use at an ambient temperature of up to  50° C
• Simple & fast assembly - single point attachment & electrical     
    connection (plug-in)
• Increased chemical resistance
• High mechanical stability

Existing system 36 x HQI-E 400 W metal-halide lamp / 15.840 W

INHALTCONTENUTO

ACCESSORI

15

TUNE S
GLAS COVER

06

TUNE M
PC COVER
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TUNE M
GLAS COVER
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TUNE S
PC COVER

04

Diversi lumen output fino a 21.000/30.000 lm per diverse 
altezze di installazione ed ambiti di utillizzo
•  Alta efficienza fino a 160lm/W
•  Diversi driver disponibili: ON/OFF (1-10V), DALI-2
•  Alimentatori DALI 2 con Bus Power Supply Unit,  
 Energy Reporting Diagnose & Manutenzione 
• Manutenzione: semplice sostituzione del driver

CONTENUTO

PERSONALIZZABILE
La lampada TUNE può essere adattata 
alle specifiche esigenze progettuali

Sensori TUNE - Sensori Bluetooth Mash DALI-2
• Regolazione quantità di luce costante
• Rilevazione movimento molto precisa
• Area di rilevazione circolare 360° oppure  
 rettangolare
• Comunicazione wireless

LIVELLO DI ILLUMINAZIONE OTTIMALE PER AMBITI DI UTILIZZO PROFESSIONALI
➔ Eccellente controllo dell‘abbagliamento e comfort visivo - anche negli ambiti industriali più esigenti

DUREVOLE
➔ Lunga durata di vita garantita anche in ambienti con alte temperature di 45° con 30.000lm

PERSONALIZZABILE
➔ Molteplici lumen output ed inserti luce

LUCE 4.0
➔ Nuova famiglia di sensori per ottenere un alto risparmio energetico e una riduzione significativa di CO2

Impianto esistente: 36 HQI-E 400W logene-lampade ad alogenuri metallici / 15.840W

TUNE M High Bay | 4752W

Sensor | 1901W

Sensore luce diurna | 1711W

~ 70%
Risparmio

~ 60%
Risparmio

~ 10%
Risparmio

Robusto corpo in allumino & fissaggi
• Costruzione tenendo conto delle esigenze termiche
• montaggio semplice & veloce - singolo punto di  
 sospensione & collegamento elettrico (Plug&Play)
• Alta resistenza ad agenti chimici
• Ottima stabilità meccanica

Robusto corpo in alluminio, IP66
• Due diverse grandezze (280 / 360mm)
• Lunga durata di vita 70.000h L80 B10
• Diversi accessori
• Clip per montaggio a soffitto / parete
• Antivandalico (griglia aggiuntiva)

Ottica nido d‘ape brevettata
• Eccellente comfort visivo (UGR<22/25)
• Alta resistenza agli urti IK10 (policarbonato), 
 IK08 (vetro) 
• Rifrattore in policarbonato (solo per versione  
 280mm)

TUNE
~ 90%

Energieeinsparung

25t
CO2 Einsparung im Jahr 

~ 90%
Risparmio energetico

25t
Risparmio annuale di CO2

POTENZIALE RISPARMIO ENERGETICO
Esempio di calcolo in un padiglione produttivo L x L x H (60 x 30 x 11mt)
(basato su una quantità di movimento ipotetica)

https://www.moltoluce.com/de-AT/kataloge
https://www.moltoluce.com/de-AT/kataloge


0504

Ø 280

17
6

Typische Anwendung: 
• Sport & Mehrzweckhallen  
• Produktion & Logistik 
• Lebensmittelindustrie 
• 1:1 Austausch bestehender Leuchten mit 250W - Halogen-Metalldampflampen 
 
Vorteile: 
• einfache & schnelle Montage - Einpunktaufhängung & elektrischer  
 Anschluss (AC-Steckverbinder optional) 
• robustes Alu-Gehäuse (IP66) mit hoher Stoßfestigkeit 
• hohe Schlagfestigkeit IK10 (PC)  
• hervorragender Sehkomfort (UGR bis <22/25) 
• lange Lebensdauer 70.000h L80 B10 
• hohe Effizienz bis zu 155lm/W

INFO mit Ballwurfgitter

Zubehör ab Seite 26

IP 66     TUNE HB S PC

CODE SYS DIMENSION Ø x H LICHTSTROM (lm) LM/W LICHTFARBE UMGEBUNGSTEMPERATUR (°C) UGR

157-01CC01011444Y 150W 280 x 176 20380 136 4000 -30° bis +45° <25

157-01CC00011444Y 145W 280 x 176 19980 138 4000 -30° bis +45° <25

157-01CC02011444Y 133W 280 x 176 18480 139 4000 -30° bis +45° <25

157-01CC03011444Y 116W 280 x 176 16400 141 4000 -30° bis +45° <25

157-01CC04011444Y 98W 280 x 176 14260 146 4000 -30° bis +50° <25

157-01CC05011444Y 85W 280 x 176 12860 151 4000 -30° bis +50° <25

157-01CC06011444Y 71W 280 x 176 10980 155 4000 -30° bis +50° <25

ARTIKELNUMMER ERGÄNZEN 

CC = ABDECKUNG Y = DIMMBAR

PC = 10
PC + Ballwurfgitter = 11

DALI-2 D4i  = 2
DALi-DATA  = j
Schaltbar ON/OFF oder analog dim 1-10V = a

CCA
G

TUNE HB S PC

IP 66     TUNE HB S PC

CODE SYS DIMENSION Ø x H LUMINOUS FLUX (lm) LM/W LIGHT COLOUR AMBIENT TEMPERATURE (°C) UGR

157-01CC01011444Y 150W 280 x 176 20380 136 4000 -30° up to +45° <25

157-01CC00011444Y 145W 280 x 176 19980 138 4000 -30° up to +45° <25

157-01CC02011444Y 133W 280 x 176 18480 139 4000 -30° up to +45° <25

157-01CC03011444Y 116W 280 x 176 16400 141 4000 -30° up to +45° <25

157-01CC04011444Y 98W 280 x 176 14260 146 4000 -30° up to +50° <25

157-01CC05011444Y 85W 280 x 176 12860 151 4000 -30° up to +50° <25

157-01CC06011444Y 71W 280 x 176 10980 155 4000 -30° up to +50° <25

CCA
G

With ball-proof grid

ADD ARTICLE NUMBER

CC = COVER Y = DIMMABLE

PC = 10
PC + ball-proof grid = 11

DALI-2 dimm. = 2
Can be switched ON/OFF or dimmed analogically 1-10V = a

Typische Anwendung: 
• Sport & Mehrzweckhallen  
• Produktion & Logistik 
• Lebensmittelindustrie 
• 1:1 Austausch bestehender Leuchten mit 250W Halogen-Metalldampflampen 
 
Vorteile: 
• einfache & schnelle Montage - Einpunktaufhängung & elektrischer  
 Anschluss (AC-Steckverbinder optional) 
• robustes Alu-Gehäuse (IP66) mit hoher Stoßfestigkeit 
• hohe Schlagfestigkeit IK10 (PC)  
• hervorragender Sehkomfort (UGR bis <22/25) 
• lange Lebensdauer 70.000h L80 B10 
• hohe Effizienz bis zu 155lm/W

INFO
Typical applications: 
• Sports & multi-use halls 
• Production & logistics 
• Food industry 
• 1:1 exchange of existing luminaires with 250 W - metal-halide lamp  
 
Advantages: 
• Simple & fast assembly - single point attachment  & electrical  
 connection (optional AC plug-in) 
• Robust housing made of aluminium (IP66) with high shock resistance 
• High impact resistance IK10 (PC) 
• Excellent visual comfort (UGR up to <22/25) 
• Long service life: 70.000 h L80 B10 
• High efficiency up to 155 lm/W

INFO

Accessories from page 15

TUNE HB S PC

Installazioni principali: 
• Palestre & sale polivalenti 
• Poli produttivi & logistici 
• Industria alimentare 
• Sostituzione 1 a 1 di lampade esistenti 250W - logene-lampade ad  
 alogenuri metallici 
 
Vantaggi: 
• Montaggio semplice & veloce - singolo punto di sospensione &  
 collegamento elettrico (connettore AC opzionale) 
• Robusto corpo in alluminio (IP66) con alta resistenza agli urti 
• Alta resistenza agli urti IK10 (policarbonato) 
• Ottimo comfort visivo (UGR<22/25) 
• Lunga durata di vita 70.000h L80 B10 
• Alta efficienza fino a 155lm/W

INFO

TUNE HB S PC

Con griglia antivandalica

TUNE HB S PC

CODICE SYS DIMENSIONI Ø x H LUMENOUTPUT (lm) LM/W TEMPERATURA COLORE TEMPERATURA AMBIENTALE (°C) UGR

157-01CC01011444Y 150W 280 x 176 20380 136 4000 -30° a +45° <25

157-01CC00011444Y 145W 280 x 176 19980 138 4000 -30° a +45° <25

157-01CC02011444Y 133W 280 x 176 18480 139 4000 -30° a +45° <25

157-01CC03011444Y 116W 280 x 176 16400 141 4000 -30° a +45° <25

157-01CC04011444Y 98W 280 x 176 14260 146 4000 -30° a +50° <25

157-01CC05011444Y 85W 280 x 176 12860 151 4000 -30° a +50° <25

157-01CC06011444Y 71W 280 x 176 10980 155 4000 -30° a +50° <25

COMPLETA IL CODICE ARTICOLO

CC =DIFFUSORE Y = DIMMERABILITÀ

PC (policarbonato) = 10
PC + griglia antivandalica = 11

Dimmerabile DALI-2 = 2
ON / OFF oppure 1-10V = a

Accessori a pag. 15

IP 66     CCA
G
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IP 66     CCA
GTUNE HB S GLAS

CODE SYS DIMENSION Ø x H LICHTSTROM (lm) LM/W LICHTFARBE UMGEBUNGSTEMPERATUR (°C) UGR

157-012001011444Y 150W 280 x 176 21050 140 4000 -30° bis +45° <25

157-012000011444Y 145W 280 x 176 20640 142 4000 -30° bis +45° <25

157-012002011444Y 133W 280 x 176 19090 144 4000 -30° bis +45° <25

157-012003011444Y 116W 280 x 176 16940 146 4000 -30° bis +45° <25

157-012004011444Y 98W 280 x 176 14730 150 4000 -30° bis +50° <25

157-012005011444Y 85W 280 x 176 13280 156 4000 -30° bis +50° <25

157-012006011444Y 71W 280 x 176 11340 160 4000 -30° bis +50° <25

INFO
Typische Anwendung: 
• anspruchsvolle Industrieanlagen  
• Lager- & Logistikhallen  
• Verkaufsflächen & Messehallen 
• feuergefährdete Betriebsstätten 
• 1:1 Austausch bestehender Leuchten mit 250W - Halogen-Metalldampflampen 
 
Vorteile: 
• einfache & schnelle Montage - Einpunktaufhängung & elektrischer  
 Anschluss (AC-Steckverbinder optional) 
• hohe Schlagfestigkeit IK08 (Sicherheitsglas) 
• hervorragender Sehkomfort (UGR bis zu <22/25), mit dem PC Refraktor  
 bis zu UGR<19 
• lange Lebensdauer 70.000h L80 B10 
• hohe Effizienz bis zu 160lm/W

Zubehör ab Seite 26

ARTIKELNUMMER ERGÄNZEN 

Y = DIMMBAR

DALI-2 D4i  = 2
DALi-DATA  = j
Schaltbar ON/OFF oder analog dim 1-10V = a

TUNE HB S GLAS

INFO
Typical applications: 
• Sophisticated industrial facilities 
• Warehouses & logistics halls 
• Shop floor spaces & fair halls 
• Production sites subject to fire hazards 
• 1:1 exchange of existing luminaires with 250 W - metal-halide lamp  
 
Advantages: 
• Simple & fast assembly - single point attachment & electrical  
 connection (optional AC plug-in) 
• High impact resistance IK08 (safety glass) 
• Excellent visual comfort (UGR up to <22/25) with a PC refractor up to  
 UGR<19 
• Long service life of 70.000 h L80 B10 
• High efficiency up to 160 lm/W

IP 66     CCA
GTUNE HB S GLASS

CODE SYS DIMENSION Ø x H LUMINOUS FLUX (lm) LM/W LIGHT COLOUR AMBIENT TEMPERATURE (°C) UGR

157-012001011444Y 150W 280 x 176 21050 140 4000 -30° up to +45° <25

157-012000011444Y 145W 280 x 176 20640 142 4000 -30° up to +45° <25

157-012002011444Y 133W 280 x 176 19090 144 4000 -30° up to +45° <25

157-012003011444Y 116W 280 x 176 16940 146 4000 -30° up to +45° <25

157-012004011444Y 98W 280 x 176 14730 150 4000 -30° up to +50° <25

157-012005011444Y 85W 280 x 176 13280 156 4000 -30° up to +50° <25

157-012006011444Y 71W 280 x 176 11340 160 4000 -30° up to +50° <25

Accessories from page 15

ADD ARTICLE NUMBER

Y =DIMMABLE

DALI-2 dimm. = 2
Can be switched ON/OFF or dimmed analogically 1-10V = a

TUNE HB S GLASS

INFO
Installazioni principali: 
• Impianti industriali più esigenti 
• Magazzini & poli logistici 
• Spazi di vendita al dettaglio & aree fieristiche 
• Luoghi ad alto rischio incendio 
• Sostituzione 1 a 1 di lampade esistenti 250W - logene-lampade ad  
 alogenuri metallici 
 
Vantaggi: 
• Montaggio semplice & veloce - singolo punto di sospensione &  
 collegamento elettrico (connettore AC opzionale) 
• Alta resistenza agli urti IK08 (vetro protettivo) 
• Ottimo comfort visivo (UGR<22/25), con rifrattore in policarbonato UGR<19 
• Lunga durata di vita 70.000h L80 B10 
• Alta efficienza fino a 160lm/W

TUNE HB S GLAS

IP 66     CCA
GTUNE HB S GLAS

CODICE SYS DIMENSIONI Ø x H LUMENOUTPUT (lm) LM/W TEMPERATURA COLORE TEMPERATURA AMBIENTALE (°C) UGR

157-012001011444Y 150W 280 x 176 21050 140 4000 -30° a +45° <25

157-012000011444Y 145W 280 x 176 20640 142 4000 -30° a +45° <25

157-012002011444Y 133W 280 x 176 19090 144 4000 -30° a +45° <25

157-012003011444Y 116W 280 x 176 16940 146 4000 -30° a +45° <25

157-012004011444Y 98W 280 x 176 14730 150 4000 -30° a +50° <25

157-012005011444Y 85W 280 x 176 13280 156 4000 -30° a +50° <25

157-012006011444Y 71W 280 x 176 11340 160 4000 -30° a +50° <25

COMPLETA IL CODICE ARTICOLO

Y = DIMMERABILITÀ

Dimmerabile DALI-2 = 2
ON / OFF oppure 1-10V = a

Accessori a pag. 15
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Bild mit PC von Herby

TUNE HB M PC IP 66     CCA
G

Typische Anwendung: 
• Sport & Mehrzweckhallen 
• Produktion & Logistik 
• Lebensmittelindustrie 
• 1:1 Austausch bestehender Leuchten mit 400W - Halogen-Metalldampflampen 
 
Vorteile: 
• einfache & schnelle Montage - Einpunktaufhängung & elektrischer  
 Anschluss (AC-Steckverbinder optional) 
• robustes Alu-Gehäuse (IP66) mit hoher Stoßfestigkeit 
• hohe Schlagfestigkeit IK10 (PC)  
• hervorragender Sehkomfort (UGR bis <22/25) 
• lange Lebensdauer 70.000h L80 B10 
• hohe Effizienz bis zu 153lm/W

INFO

Zubehör ab Seite 26

ARTIKELNUMMER ERGÄNZEN 

CC = ABDECKUNG Y = DIMMBAR W = LICHTFARBE

PC = 10
PC + Ballwurfgitter = 11

DALI-2 D4i  = 2
DALi-DATA  = j
Schaltbar ON/OFF oder analog dim 1-10V = a

4000 = 4
6500 = 6

mit Ballwurfgitter

CODE SYS DIMENSION Ø x H LICHTSTROM (lm) LM/W UMGEBUNGSTEMPERATUR (°C) UGR

157-02CC07011W44Y 205W 360 x 186 29070 142 -30° bis +45° <25

157-02CC08011W44Y 190W 360 x 186 27250 143 -30° bis +45° <25

157-02CC09011W44Y 175W 360 x 186 25190 144 -30° bis +45° <22

157-02CC10011W44Y 165W 360 x 186 23960 145 -30° bis +45° <22

157-02CC11011W44Y 150W 360 x 186 21900 146 -30° bis +50° <22

157-02CC12011W44Y 132W 360 x 186 19600 148 -30° bis +50° <22

157-02CC13011W44Y 113W 360 x 186 17100 151 -30° bis +50° <22

157-02CC14011W44Y 98W 360 x 186 15020 153 -30° bis +50° <22

TUNE HB M PC

TUNE HB M PC IP 66     CCA
G

Typical applications: 
• Sports & multi-use halls 
• Production & logistics 
• Food industry 
• 1:1 exchange of existing luminaires with 400 W - metal-halide lamp  
 
Advantages: 
• Simple & fast assembly - single point attachment & electrical  
 connection (optional AC plug-in) 
• Robust housing made of aluminium (IP66) with high shock resistance 
• High impact resistance IK10 (PC) 
• Excellent visual comfort (UGR up to <22/25) 
• Long service life of 70.000 h L80 B10 
• High efficiency up to 153 lm/W

INFO

Accessories from page 15

ADD ARTICLE NUMBER

CC = COVER Y =DIMMABLE W = LIGHT COLOUR

PC = 10
PC +  ball-proof grid  = 11

DALI-2 dimm. = 2
Can be switched ON/OFF or dimmed analogically 1-10V = a

4000 = 4
6500 = 6

With ball-proof grid

CODE SYS DIMENSION Ø x H LUMINOUS FLUX (lm) LM/W AMBIENT TEMPERATURE (°C) UGR

157-02CC07011W44Y 205W 360 x 186 29070 142 -30° up to +45° <25

157-02CC08011W44Y 190W 360 x 186 27250 143 -30° up to +45° <25

157-02CC09011W44Y 175W 360 x 186 25190 144 -30° up to +45° <22

157-02CC10011W44Y 165W 360 x 186 23960 145 -30° up to +45° <22

157-02CC11011W44Y 150W 360 x 186 21900 146 -30° up to +50° <22

157-02CC12011W44Y 132W 360 x 186 19600 148 -30° up to +50° <22

157-02CC13011W44Y 113W 360 x 186 17100 151 -30° up to +50° <22

157-02CC14011W44Y 98W 360 x 186 15020 153 -30° up to +50° <22

TUNE HB M PC

TUNE HB M PC IP 66     CCA
G

Installazioni principali: 
• Palestre & sale polivalenti 
• Produzione & logistica 
• Industria alimentare 
• Sostituzione 1 a 1 di lampade esistenti 400W - logene-lampade ad  
 alogenuri metallici 
 
Vantaggi: 
• Montaggio semplice & veloce - singolo punto di sospensione &  
 collegamento elettrico (connettore AC opzionale) 
• Robusto corpo in alluminio (IP66) con alta resistenza agli urti 
• Alta resistenza agli urti IK10 (policarbonato) 
• Ottimo comfort visivo (UGR<22/25) 
• Lunga durata di vita 70.000h L80 B10 
• Alta efficienza fino a 153lm/W

INFO

Accessori a pag. 15

COMPLETA IL CODICE ARTICOLO

CC =DIFFUSORE Y = DIMMERABILITÀ W = TEMPERATURA COLORE

PC (policarbonato) = 10
PC + griglia antivandalica = 11

Dimmerabile DALI-2 = 2
ON / OFF oppure 1-10V = a

4000 = 4
6500 = 6

Con griglia antivandalica

CODICE SYS DIMENSIONI Ø x H LUMENOUTPUT (lm) LM/W TEMPERATURA AMBIENTALE (°C) UGR

157-02CC07011W44Y 205W 360 x 186 29070 142 -30° a +45° <25

157-02CC08011W44Y 190W 360 x 186 27250 143 -30° a +45° <25

157-02CC09011W44Y 175W 360 x 186 25190 144 -30° a +45° <22

157-02CC10011W44Y 165W 360 x 186 23960 145 -30° a +45° <22

157-02CC11011W44Y 150W 360 x 186 21900 146 -30° a +50° <22

157-02CC12011W44Y 132W 360 x 186 19600 148 -30° a +50° <22

157-02CC13011W44Y 113W 360 x 186 17100 151 -30° a +50° <22

157-02CC14011W44Y 98W 360 x 186 15020 153 -30° a +50° <22

TUNE HB M PC
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TUNE HB M GLAS

Bild mit PC von Herby
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IP 66     CCA
G

Zubehör ab Seite 26

Text von Michi ?INFO
Typische Anwendung: 
• anspruchsvolle Industrieanlagen  
• Lager- & Logistikhallen  
• Verkaufsflächen & Messehallen  
• feuergefährdete Betriebsstätten  
• 1:1 Austausch bestehender Leuchten mit 400W - Halogen-Metall 
 dampflampen
 
Vorteile: 
• einfache & schnelle Montage - Einpunktaufhängung & elektrischer  
 Anschluss (AC-Steckverbinder optional)  
• hohe Schlagfestigkeit IK08 (Sicherheitsglas)  
• hervorragender Sehkomfort (UGR bis <22/25)  
• lange Lebensdauer 70.000h L80 B10  
• hohe Effizienz bis zu 158lm/W

ARTIKELNUMMER ERGÄNZEN 

Y = DIMMBAR W = LICHTFARBE

DALI-2 D4i  = 2
DALi-DATA  =j
Schaltbar ON/OFF oder analog dim 1-10V = a

4000 = 4
6500 = 6

TUNE HB M GLAS

TUNE HB M GLAS IP 66     CCA
GTUNE HB M GLAS IP 66     CCA
GTUNE HB M GLAS

CODE SYS DIMENSION Ø x H LICHTSTROM (lm) LM/W UMGEBUNGSTEMPERATUR (°C) UGR

157-022007011W44Y 205W 360 x 186 30030 146 -30° bis +45° <25

157-022008011W44Y 190W 360 x 186 28150 148 -30° bis +45° <25

157-022009011W44Y 175W 360 x 186 26020 149 -30° bis +45° <22

157-022010011W44Y 165W 360 x 186 24750 150 -30° bis +45° <22

157-022011011W44Y 150W 360 x 186 22620 151 -30° bis +50° <22

157-022012011W44Y 132W 360 x 186 20250 153 -30° bis +50° <22

157-022013011W44Y 113W 360 x 186 17660 156 -30° bis +50° <22

157-022014011W44Y 98W 360 x 186 15520 158 -30° bis +50° <22

IP 66     CCA
GTUNE HB M GLASS

CODE SYS DIMENSION Ø x H LUMINOUS FLUX (lm) LM/W AMBIENT TEMPERATURE (°C) UGR

157-022007011W44Y 205W 360 x 186 30030 146 -30° up to +45° <25

157-022008011W44Y 190W 360 x 186 28150 148 -30° up to +45° <25

157-022009011W44Y 175W 360 x 186 26020 149 -30° up to +45° <22

157-022010011W44Y 165W 360 x 186 24750 150 -30° up to +45° <22

157-022011011W44Y 150W 360 x 186 22620 151 -30° up to +50° <22

157-022012011W44Y 132W 360 x 186 20250 153 -30° up to +50° <22

157-022013011W44Y 113W 360 x 186 17660 156 -30° up to +50° <22

157-022014011W44Y 98W 360 x 186 15520 158 -30° up to +50° <22

IP 66     CCA
G

Accessories from page 15

Text von Michi ?INFO
Typical applications: 
• Sophisticated industrial facilities 
• Warehouses & logistics halls 
• Shop floor spaces & fair halls 
• Production sites subject to fire hazards 
• 1:1 exchange of existing luminaires with 400 W - metal-halide lamp  
 
Advantages: 
• Simple & fast assembly - single point attachment & electrical  
 connection (optional AC plug-in) 
• High impact resistance IK08 (safety glass) 
• Excellent visual comfort (UGR up to <22/25) 
• Long service life of 70.000 h L80 B10 
• High efficiency up to 158lm/W

ADD ARTICLE NUMBER

Y =DIMMABLE W = LIGHT COLOUR

DALI-2 dimm. = 2
Can be switched ON/OFF or dimmed analogically 1-10V = a

4000 = 4
6500 = 6

TUNE HB M GLASS

TUNE HB M GLAS IP 66     CCA
G

Accessori a pag. 15

Text von Michi ?
INFO
Installazioni principali: 
• Impianti industriali più esigenti 
• Magazzini & poli logistici 
• Spazi di vendita al dettaglio & aree fieristiche 
• Luoghi ad alto rischio incendio 
• Sostituzione 1 a 1 di lampade esistenti 400W - logene-lampade ad  
 alogenuri metallici

 
Vantaggi: 
• Montaggio semplice & veloce - singolo punto di sospensione &  
 collegamento elettrico (connettore AC opzionale) 
• Alta resistenza agli urti IK08 (vetro protettivo) 
• Ottimo comfort visivo (UGR<22/25) 
• Lunga durata di vita 70.000h L80 B10 
• Alta efficienza fino a 158lm/W

COMPLETA IL CODICE ARTICOLO

Y = DIMMERABILITÀ W = TEMPERATURA COLORE

Dimmerabile DALI-2 = 2
ON / OFF oppure 1-10V = a

4000 = 4
6500 = 6

TUNE HB M GLAS

TUNE HB M GLASS

CODICE SYS DIMENSIONI Ø x H LUMENOUTPUT (lm) LM/W TEMPERATURA AMBIENTALE (°C) UGR

157-022007011W44Y 205W 360 x 186 30030 146 -30° a +45° <25

157-022008011W44Y 190W 360 x 186 28150 148 -30° a +45° <25

157-022009011W44Y 175W 360 x 186 26020 149 -30° a +45° <22

157-022010011W44Y 165W 360 x 186 24750 150 -30° a +45° <22

157-022011011W44Y 150W 360 x 186 22620 151 -30° a +50° <22

157-022012011W44Y 132W 360 x 186 20250 153 -30° a +50° <22

157-022013011W44Y 113W 360 x 186 17660 156 -30° a +50° <22

157-022014011W44Y 98W 360 x 186 15520 158 -30° a +50° <22

IP 66     CCA
G
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Typische Anwendung: 
• anspruchsvolle Industrieanlagen  
• Lager- & Logistikhallen  
• Verkaufsflächen & Messehallen  
• feuergefährdete Betriebsstätten  
• 1:1 Austausch bestehender Leuchten mit 400W - Halogen-Metall- 
 dampflampen 
 
Vorteile: 
• Bluetooth Mesh drathlose Vernetzung 
• DALI-2 DATA Kommunikation 
• Parametrierung und Konfigurierung via Bluetooth App  
• die Speisung erfolgt über den D4i EV 
• Konstantlichtregelung 
• hochpräzise Bewegungsüberwachung 
• kreisrunde 360° oder rechteckige Erfassungsbereiche

INFO

TUNE S PC MASTER 3360/345
Zubehör ab Seite 26

TUNE S PC MASTER 3360/345

CODE SYS DIMENSION Ø x H LICHTSTROM (lm) LM/W LICHTFARBE UMGEBUNGSTEMPERATUR (°C) UGR

157-011E000114442 150W 280 x 144 19980 136 4000 -30° bis +45° <25

157-011E010114442 145W 280 x 144 20380 138 4000 -30° bis +45° <25

157-011E020114442 133W 280 x 144 18480 139 4000 -30° bis +45° <25

157-011E030114442 116W 280 x 144 16400 141 4000 -30° bis +45° <25

157-011E040114442 98W 280 x 144 14260 146 4000 -30° bis +45° <25

157-011E050114442 85W 280 x 144 12860 151 4000 -30° bis +45° <25

157-011E060114442 71W 280 x 144 10980 155 4000 -30° bis +45° <25

IP 65     DDA
G
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Grün: radial / Schwarz: tangential

BEWEGUNGSMELDER 3360
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14
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Mögliche Montagehöhe: 4.00 m – 14.00m
Grün: radial und tangential

BEWEGUNGSMELDER 345

ARTIKELNUMMER ERGÄNZEN 

E = ERFASSUNGSBEREICH

3360 = 4
345 = 5

Typische Anwendung: 
• Sport & Mehrzweckhallen  
• Produktion & Logistik 
• Lebensmittelindustrie 
• 1:1 Austausch bestehender Leuchten mit 250W Halogen-Metalldampflampen 
 
Vorteile: 
• einfache & schnelle Montage - Einpunktaufhängung & elektrischer  
 Anschluss (AC-Steckverbinder optional) 
• robustes Alu-Gehäuse (IP66) mit hoher Stoßfestigkeit 
• hohe Schlagfestigkeit IK10 (PC)  
• hervorragender Sehkomfort (UGR bis <22/25) 
• lange Lebensdauer 70.000h L80 B10 
• hohe Effizienz bis zu 155lm/W

INFO
Typical applications: 
• Sports & multi-use halls 
• Production & logistics 
• Food industry 
• 1:1 exchange of existing luminaires with 250 W - metal-halide lamp  
 
Advantages: 
• Simple & fast assembly - single point attachment  & electrical  
 connection (optional AC plug-in) 
• Robust housing made of aluminium (IP66) with high shock resistance 
• High impact resistance IK10 (PC) 
• Excellent visual comfort (UGR up to <22/25) 
• Long service life: 70.000 h L80 B10 
• High efficiency up to 155 lm/W

INFO

TUNE HB S PC

IP 66     TUNE HB S PC

CODE SYS DIMENSION Ø x H LUMINOUS FLUX (lm) LM/W LIGHT COLOUR AMBIENT TEMPERATURE (°C) UGR

157-01CC01011444Y 150W 280 x 176 20380 136 4000 -30° up to +45° <25

157-01CC00011444Y 145W 280 x 176 19980 138 4000 -30° up to +45° <25

157-01CC02011444Y 133W 280 x 176 18480 139 4000 -30° up to +45° <25

157-01CC03011444Y 116W 280 x 176 16400 141 4000 -30° up to +45° <25

157-01CC04011444Y 98W 280 x 176 14260 146 4000 -30° up to +50° <25

157-01CC05011444Y 85W 280 x 176 12860 151 4000 -30° up to +50° <25

157-01CC06011444Y 71W 280 x 176 10980 155 4000 -30° up to +50° <25

CCA
G

With ball-proof grid

ADD ARTICLE NUMBER

CC = COVER Y = DIMMABLE

PC = 10
PC + ball-proof grid = 11

DALI-2 dimm. = 2
Can be switched ON/OFF or dimmed analogically 1-10V = a

Accessories from page 15

Installazioni principali: 
• Palestre & sale polivalenti 
• Poli produttivi & logistici 
• Industria alimentare 
• Sostituzione 1 a 1 di lampade esistenti 250W - logene-lampade ad  
 alogenuri metallici 
 
Vantaggi: 
• Montaggio semplice & veloce - singolo punto di sospensione &  
 collegamento elettrico (connettore AC opzionale) 
• Robusto corpo in alluminio (IP66) con alta resistenza agli urti 
• Alta resistenza agli urti IK10 (policarbonato) 
• Ottimo comfort visivo (UGR<22/25) 
• Lunga durata di vita 70.000h L80 B10 
• Alta efficienza fino a 155lm/W

INFO

TUNE HB S PC

Con griglia antivandalica

TUNE HB S PC

CODICE SYS DIMENSIONI Ø x H LUMENOUTPUT (lm) LM/W TEMPERATURA COLORE TEMPERATURA AMBIENTALE (°C) UGR

157-01CC01011444Y 150W 280 x 176 20380 136 4000 -30° a +45° <25

157-01CC00011444Y 145W 280 x 176 19980 138 4000 -30° a +45° <25

157-01CC02011444Y 133W 280 x 176 18480 139 4000 -30° a +45° <25

157-01CC03011444Y 116W 280 x 176 16400 141 4000 -30° a +45° <25

157-01CC04011444Y 98W 280 x 176 14260 146 4000 -30° a +50° <25

157-01CC05011444Y 85W 280 x 176 12860 151 4000 -30° a +50° <25

157-01CC06011444Y 71W 280 x 176 10980 155 4000 -30° a +50° <25

COMPLETA IL CODICE ARTICOLO

CC =DIFFUSORE Y = DIMMERABILITÀ

PC (policarbonato) = 10
PC + griglia antivandalica = 11

Dimmerabile DALI-2 = 2
ON / OFF oppure 1-10V = a

Accessori a pag. 15

IP 66     CCA
G

Ø 280

14
4
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Typische Anwendung: 
• anspruchsvolle Industrieanlagen 
• Lager- & Logistikhallen 
• Verkaufsflächen & Messehallen 
• 1:1 Austausch bestehender Leuchten mit 250W - Halogen-Metall- 
 dampflampen 
 
Vorteile: 
• Bluetooth Mesh drathlose Vernetzung 
• DALI-2 DATA Kommunikation 
• Parametrierung und Konfigurierung via Bluetooth App  
• die Speisung erfolgt über den D4i EV 
• Konstantlichtregelung 
• hochpräzise Bewegungsüberwachung 
• kreisrunde 360° oder rechteckige Erfassungsbereiche

INFO

TUNE S GLAS MASTER 3360/345
Zubehör ab Seite 26

TUNE S GLAS MASTER 3360/345

CODE SYS DIMENSION Ø x H LICHTSTROM (lm) LM/W LICHTFARBE UMGEBUNGSTEMPERATUR (°C) UGR

157-012E000114442 150W 280 x 144 20640 140 4000 -30° bis +45° <25

157-012E010114442 145W 280 x 144 21050 142 4000 -30° bis +45° <25

157-012E020114442 133W 280 x 144 19090 144 4000 -30° bis +45° <25

157-012E030114442 116W 280 x 144 16940 146 4000 -30° bis +45° <25

157-012E040114442 98W 280 x 144 14730 150 4000 -30° bis +45° <25

157-012E050114442 85W 280 x 144 13280 156 4000 -30° bis +45° <25

157-012E060114442 71W 280 x 144 11340 160 4000 -30° bis +45° <25

IP 65     DDA
G
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Mögliche Montagehöhe: 4.00 m – 14.00m
Grün: radial und tangential

BEWEGUNGSMELDER 345

ARTIKELNUMMER ERGÄNZEN 

E = ERFASSUNGSBEREICH

3360 = 4
345 = 5 Ø 280

14
4

Typische Anwendung: 
• Sport & Mehrzweckhallen  
• Produktion & Logistik 
• Lebensmittelindustrie 
• 1:1 Austausch bestehender Leuchten mit 250W Halogen-Metalldampflampen 
 
Vorteile: 
• einfache & schnelle Montage - Einpunktaufhängung & elektrischer  
 Anschluss (AC-Steckverbinder optional) 
• robustes Alu-Gehäuse (IP66) mit hoher Stoßfestigkeit 
• hohe Schlagfestigkeit IK10 (PC)  
• hervorragender Sehkomfort (UGR bis <22/25) 
• lange Lebensdauer 70.000h L80 B10 
• hohe Effizienz bis zu 155lm/W

INFO
Typical applications: 
• Sports & multi-use halls 
• Production & logistics 
• Food industry 
• 1:1 exchange of existing luminaires with 250 W - metal-halide lamp  
 
Advantages: 
• Simple & fast assembly - single point attachment  & electrical  
 connection (optional AC plug-in) 
• Robust housing made of aluminium (IP66) with high shock resistance 
• High impact resistance IK10 (PC) 
• Excellent visual comfort (UGR up to <22/25) 
• Long service life: 70.000 h L80 B10 
• High efficiency up to 155 lm/W

INFO

TUNE HB S PC

IP 66     TUNE HB S PC

CODE SYS DIMENSION Ø x H LUMINOUS FLUX (lm) LM/W LIGHT COLOUR AMBIENT TEMPERATURE (°C) UGR

157-01CC01011444Y 150W 280 x 176 20380 136 4000 -30° up to +45° <25

157-01CC00011444Y 145W 280 x 176 19980 138 4000 -30° up to +45° <25

157-01CC02011444Y 133W 280 x 176 18480 139 4000 -30° up to +45° <25

157-01CC03011444Y 116W 280 x 176 16400 141 4000 -30° up to +45° <25

157-01CC04011444Y 98W 280 x 176 14260 146 4000 -30° up to +50° <25

157-01CC05011444Y 85W 280 x 176 12860 151 4000 -30° up to +50° <25

157-01CC06011444Y 71W 280 x 176 10980 155 4000 -30° up to +50° <25

CCA
G

With ball-proof grid

ADD ARTICLE NUMBER

CC = COVER Y = DIMMABLE

PC = 10
PC + ball-proof grid = 11

DALI-2 dimm. = 2
Can be switched ON/OFF or dimmed analogically 1-10V = a

Accessories from page 15

Installazioni principali: 
• Palestre & sale polivalenti 
• Poli produttivi & logistici 
• Industria alimentare 
• Sostituzione 1 a 1 di lampade esistenti 250W - logene-lampade ad  
 alogenuri metallici 
 
Vantaggi: 
• Montaggio semplice & veloce - singolo punto di sospensione &  
 collegamento elettrico (connettore AC opzionale) 
• Robusto corpo in alluminio (IP66) con alta resistenza agli urti 
• Alta resistenza agli urti IK10 (policarbonato) 
• Ottimo comfort visivo (UGR<22/25) 
• Lunga durata di vita 70.000h L80 B10 
• Alta efficienza fino a 155lm/W

INFO

TUNE HB S PC

Con griglia antivandalica

TUNE HB S PC

CODICE SYS DIMENSIONI Ø x H LUMENOUTPUT (lm) LM/W TEMPERATURA COLORE TEMPERATURA AMBIENTALE (°C) UGR

157-01CC01011444Y 150W 280 x 176 20380 136 4000 -30° a +45° <25

157-01CC00011444Y 145W 280 x 176 19980 138 4000 -30° a +45° <25

157-01CC02011444Y 133W 280 x 176 18480 139 4000 -30° a +45° <25

157-01CC03011444Y 116W 280 x 176 16400 141 4000 -30° a +45° <25

157-01CC04011444Y 98W 280 x 176 14260 146 4000 -30° a +50° <25

157-01CC05011444Y 85W 280 x 176 12860 151 4000 -30° a +50° <25

157-01CC06011444Y 71W 280 x 176 10980 155 4000 -30° a +50° <25

COMPLETA IL CODICE ARTICOLO

CC =DIFFUSORE Y = DIMMERABILITÀ

PC (policarbonato) = 10
PC + griglia antivandalica = 11

Dimmerabile DALI-2 = 2
ON / OFF oppure 1-10V = a

Accessori a pag. 15

IP 66     CCA
G
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Ø 360

18
6

Typische Anwendung: 
• anspruchsvolle Industrieanlagen 
• Lager- & Logistikhallen 
• Verkaufsflächen & Messehallen 
• 1:1 Austausch bestehender Leuchten mit 400W - Halogen-Metall- 
 dampflampen 
 
Vorteile: 
• Bluetooth Mesh drathlose Vernetzung 
• DALI-2 DATA Kommunikation 
• Parametrierung und Konfigurierung via Bluetooth App  
• die Speisung erfolgt über den D4i EV 
• Konstantlichtregelung 
• hochpräzise Bewegungsüberwachung 
• kreisrunde 360° oder rechteckige Erfassungsbereiche

INFO

TUNE M PC MASTER 3360/345
Zubehör ab Seite 26

TUNE M PC MASTER 3360/345

CODE SYS DIMENSION Ø x H LICHTSTROM (lm) LM/W UMGEBUNGSTEMPERATUR (°C) UGR

157-021E07011W442 205W 360 x 186 29070 142 -30° bis +45° <25

157-021E08011W442 190W 360 x 186 27250 143 -30° bis +45° <25

157-021E09011W442 175W 360 x 186 25190 144 -30° bis +45° <22

157-021E10011W442 165W 360 x 186 23960 145 -30° bis +45° <22

157-021E11011W442 150W 360 x 186 21900 146 -30° bis +45° <22

157-021E12011W442 132W 360 x 186 19600 148 -30° bis +45° <22

157-021E13011W442 113W 360 x 186 17100 151 -30° bis +45° <22

157-021E14011W442 98W 360 x 186 15020 153 -30° bis +45° <22

IP 65     DDA
G
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Mögliche Montagehöhe: 4.00 m – 14.00m
Grün: radial und tangential

BEWEGUNGSMELDER 345

ARTIKELNUMMER ERGÄNZEN 

E = ERFASSUNGSBEREICH W = LICHTFARBE

3360 = 4
345 = 5

4000 = 4
6500 = 6

Typische Anwendung: 
• Sport & Mehrzweckhallen  
• Produktion & Logistik 
• Lebensmittelindustrie 
• 1:1 Austausch bestehender Leuchten mit 250W Halogen-Metalldampflampen 
 
Vorteile: 
• einfache & schnelle Montage - Einpunktaufhängung & elektrischer  
 Anschluss (AC-Steckverbinder optional) 
• robustes Alu-Gehäuse (IP66) mit hoher Stoßfestigkeit 
• hohe Schlagfestigkeit IK10 (PC)  
• hervorragender Sehkomfort (UGR bis <22/25) 
• lange Lebensdauer 70.000h L80 B10 
• hohe Effizienz bis zu 155lm/W

INFO
Typical applications: 
• Sports & multi-use halls 
• Production & logistics 
• Food industry 
• 1:1 exchange of existing luminaires with 250 W - metal-halide lamp  
 
Advantages: 
• Simple & fast assembly - single point attachment  & electrical  
 connection (optional AC plug-in) 
• Robust housing made of aluminium (IP66) with high shock resistance 
• High impact resistance IK10 (PC) 
• Excellent visual comfort (UGR up to <22/25) 
• Long service life: 70.000 h L80 B10 
• High efficiency up to 155 lm/W

INFO

TUNE HB S PC

IP 66     TUNE HB S PC

CODE SYS DIMENSION Ø x H LUMINOUS FLUX (lm) LM/W LIGHT COLOUR AMBIENT TEMPERATURE (°C) UGR

157-01CC01011444Y 150W 280 x 176 20380 136 4000 -30° up to +45° <25

157-01CC00011444Y 145W 280 x 176 19980 138 4000 -30° up to +45° <25

157-01CC02011444Y 133W 280 x 176 18480 139 4000 -30° up to +45° <25

157-01CC03011444Y 116W 280 x 176 16400 141 4000 -30° up to +45° <25

157-01CC04011444Y 98W 280 x 176 14260 146 4000 -30° up to +50° <25

157-01CC05011444Y 85W 280 x 176 12860 151 4000 -30° up to +50° <25

157-01CC06011444Y 71W 280 x 176 10980 155 4000 -30° up to +50° <25

CCA
G

With ball-proof grid

ADD ARTICLE NUMBER

CC = COVER Y = DIMMABLE

PC = 10
PC + ball-proof grid = 11

DALI-2 dimm. = 2
Can be switched ON/OFF or dimmed analogically 1-10V = a

Accessories from page 15

Installazioni principali: 
• Palestre & sale polivalenti 
• Poli produttivi & logistici 
• Industria alimentare 
• Sostituzione 1 a 1 di lampade esistenti 250W - logene-lampade ad  
 alogenuri metallici 
 
Vantaggi: 
• Montaggio semplice & veloce - singolo punto di sospensione &  
 collegamento elettrico (connettore AC opzionale) 
• Robusto corpo in alluminio (IP66) con alta resistenza agli urti 
• Alta resistenza agli urti IK10 (policarbonato) 
• Ottimo comfort visivo (UGR<22/25) 
• Lunga durata di vita 70.000h L80 B10 
• Alta efficienza fino a 155lm/W

INFO

TUNE HB S PC

Con griglia antivandalica

TUNE HB S PC

CODICE SYS DIMENSIONI Ø x H LUMENOUTPUT (lm) LM/W TEMPERATURA COLORE TEMPERATURA AMBIENTALE (°C) UGR

157-01CC01011444Y 150W 280 x 176 20380 136 4000 -30° a +45° <25

157-01CC00011444Y 145W 280 x 176 19980 138 4000 -30° a +45° <25

157-01CC02011444Y 133W 280 x 176 18480 139 4000 -30° a +45° <25

157-01CC03011444Y 116W 280 x 176 16400 141 4000 -30° a +45° <25

157-01CC04011444Y 98W 280 x 176 14260 146 4000 -30° a +50° <25

157-01CC05011444Y 85W 280 x 176 12860 151 4000 -30° a +50° <25

157-01CC06011444Y 71W 280 x 176 10980 155 4000 -30° a +50° <25

COMPLETA IL CODICE ARTICOLO

CC =DIFFUSORE Y = DIMMERABILITÀ

PC (policarbonato) = 10
PC + griglia antivandalica = 11

Dimmerabile DALI-2 = 2
ON / OFF oppure 1-10V = a

Accessori a pag. 15

IP 66     CCA
G
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Typische Anwendung: 
• anspruchsvolle Industrieanlagen 
• Lager- & Logistikhallen 
• Verkaufsflächen & Messehallen 
• 1:1 Austausch bestehender Leuchten mit 400W - Halogen-Metall- 
 dampflampen 
 
Vorteile: 
• Bluetooth Mesh drathlose Vernetzung 
• DALI-2 DATA Kommunikation 
• Parametrierung und Konfigurierung via Bluetooth App  
• die Speisung erfolgt über den D4i EV 
• Konstantlichtregelung 
• hochpräzise Bewegungsüberwachung 
• kreisrunde 360° oder rechteckige Erfassungsbereiche 
• hohe Effizienz bis zu 155lm/W

INFO

TUNE M GLAS MASTER 3360/345
Zubehör ab Seite 26

TUNE M GLAS MASTER 3360/345

CODE SYS DIMENSION Ø x H LICHTSTROM (lm) LM/W UMGEBUNGSTEMPERATUR (°C) UGR

157-022E07011W442 205W 360 x 186 30030 146 -30° bis +45° <25

157-022E08011W442 190W 360 x 186 28150 148 -30° bis +45° <25

157-022E09011W442 175W 360 x 186 26020 149 -30° bis +45° <22

157-022E10011W442 165W 360 x 186 24750 150 -30° bis +45° <22

157-022E11011W442 150W 360 x 186 22620 151 -30° bis +45° <22

157-022E12011W442 132W 360 x 186 20250 153 -30° bis +45° <22

157-022E13011W442 113W 360 x 186 17660 156 -30° bis +45° <22

157-022E14011W442 98W 360 x 186 15520 158 -30° bis +45° <22

IP 65     DDA
G

Ø 360
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mMögliche Montagehöhe: 2.80 m – 14.00m

Grün: radial / Schwarz: tangential

BEWEGUNGSMELDER 3360
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14
m

14
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Mögliche Montagehöhe: 4.00 m – 14.00m
Grün: radial und tangential

BEWEGUNGSMELDER 345

ARTIKELNUMMER ERGÄNZEN 

E = ERFASSUNGSBEREICH W = LICHTFARBE

3360 = 4
345 = 5

4000 = 4
6500 = 6

Typische Anwendung: 
• Sport & Mehrzweckhallen  
• Produktion & Logistik 
• Lebensmittelindustrie 
• 1:1 Austausch bestehender Leuchten mit 250W Halogen-Metalldampflampen 
 
Vorteile: 
• einfache & schnelle Montage - Einpunktaufhängung & elektrischer  
 Anschluss (AC-Steckverbinder optional) 
• robustes Alu-Gehäuse (IP66) mit hoher Stoßfestigkeit 
• hohe Schlagfestigkeit IK10 (PC)  
• hervorragender Sehkomfort (UGR bis <22/25) 
• lange Lebensdauer 70.000h L80 B10 
• hohe Effizienz bis zu 155lm/W

INFO
Typical applications: 
• Sports & multi-use halls 
• Production & logistics 
• Food industry 
• 1:1 exchange of existing luminaires with 250 W - metal-halide lamp  
 
Advantages: 
• Simple & fast assembly - single point attachment  & electrical  
 connection (optional AC plug-in) 
• Robust housing made of aluminium (IP66) with high shock resistance 
• High impact resistance IK10 (PC) 
• Excellent visual comfort (UGR up to <22/25) 
• Long service life: 70.000 h L80 B10 
• High efficiency up to 155 lm/W

INFO

TUNE HB S PC

IP 66     TUNE HB S PC

CODE SYS DIMENSION Ø x H LUMINOUS FLUX (lm) LM/W LIGHT COLOUR AMBIENT TEMPERATURE (°C) UGR

157-01CC01011444Y 150W 280 x 176 20380 136 4000 -30° up to +45° <25

157-01CC00011444Y 145W 280 x 176 19980 138 4000 -30° up to +45° <25

157-01CC02011444Y 133W 280 x 176 18480 139 4000 -30° up to +45° <25

157-01CC03011444Y 116W 280 x 176 16400 141 4000 -30° up to +45° <25

157-01CC04011444Y 98W 280 x 176 14260 146 4000 -30° up to +50° <25

157-01CC05011444Y 85W 280 x 176 12860 151 4000 -30° up to +50° <25

157-01CC06011444Y 71W 280 x 176 10980 155 4000 -30° up to +50° <25

CCA
G

With ball-proof grid

ADD ARTICLE NUMBER

CC = COVER Y = DIMMABLE

PC = 10
PC + ball-proof grid = 11

DALI-2 dimm. = 2
Can be switched ON/OFF or dimmed analogically 1-10V = a

Accessories from page 15

Installazioni principali: 
• Palestre & sale polivalenti 
• Poli produttivi & logistici 
• Industria alimentare 
• Sostituzione 1 a 1 di lampade esistenti 250W - logene-lampade ad  
 alogenuri metallici 
 
Vantaggi: 
• Montaggio semplice & veloce - singolo punto di sospensione &  
 collegamento elettrico (connettore AC opzionale) 
• Robusto corpo in alluminio (IP66) con alta resistenza agli urti 
• Alta resistenza agli urti IK10 (policarbonato) 
• Ottimo comfort visivo (UGR<22/25) 
• Lunga durata di vita 70.000h L80 B10 
• Alta efficienza fino a 155lm/W

INFO

TUNE HB S PC

Con griglia antivandalica

TUNE HB S PC

CODICE SYS DIMENSIONI Ø x H LUMENOUTPUT (lm) LM/W TEMPERATURA COLORE TEMPERATURA AMBIENTALE (°C) UGR

157-01CC01011444Y 150W 280 x 176 20380 136 4000 -30° a +45° <25

157-01CC00011444Y 145W 280 x 176 19980 138 4000 -30° a +45° <25

157-01CC02011444Y 133W 280 x 176 18480 139 4000 -30° a +45° <25

157-01CC03011444Y 116W 280 x 176 16400 141 4000 -30° a +45° <25

157-01CC04011444Y 98W 280 x 176 14260 146 4000 -30° a +50° <25

157-01CC05011444Y 85W 280 x 176 12860 151 4000 -30° a +50° <25

157-01CC06011444Y 71W 280 x 176 10980 155 4000 -30° a +50° <25

COMPLETA IL CODICE ARTICOLO

CC =DIFFUSORE Y = DIMMERABILITÀ

PC (policarbonato) = 10
PC + griglia antivandalica = 11

Dimmerabile DALI-2 = 2
ON / OFF oppure 1-10V = a

Accessori a pag. 15

IP 66     CCA
G
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TUNE S GLAS EXTENSION

CODE SYS DIMENSION Ø x H LICHTSTROM (lm) LM/W LICHTFARBE UMGEBUNGSTEMPERATUR (°C) UGR

157-0126000114442 150W 280 x 176 20640 140 4000 -30° bis +45° <25

157-0126010114442 145W 280 x 176 21050 142 4000 -30° bis +45° <25

157-0126020114442 133W 280 x 176 19090 144 4000 -30° bis +45° <25

157-0126030114442 116W 280 x 176 16940 146 4000 -30° bis +45° <25

157-0126040114442 98W 280 x 176 14730 150 4000 -30° bis +50° <25

157-0126050114442 85W 280 x 176 13280 156 4000 -30° bis +50° <25

157-0126060114442 71W 280 x 176 11340 160 4000 -30° bis +50° <25

IP 65     DDA
G

Typische Anwendung: 
• 1:1 Austausch bestehender Leuchten mit 250W - Halogen-Metalldampf- 
 lampen 
• anspruchsvolle Industrieanlagen 
• Mehrzweckhallen 
• Produktion & Logistik 
• Lebensmittelindustrie 
 
Vorteile: 
• Bluetooth Mesh drathlose Vernetzung 
• DALI-2 DATA Kommunikation 
• Parametrierung und Konfigurierung via Bluetooth App  
• die Speisung erfolgt über den D4i EVG 

INFO

Zubehör ab Seite 26

CODE SYS DIMENSION Ø x H LICHTSTROM (lm) LM/W LICHTFARBE UMGEBUNGSTEMPERATUR (°C) UGR

157-0116000114442 150W 280 x 176 19980 136 4000 -30° bis +45° <25

157-0116010114442 145W 280 x 176 20380 138 4000 -30° bis +45° <25

157-0116020114442 133W 280 x 176 18480 139 4000 -30° bis +45° <25

157-0116030114442 116W 280 x 176 16400 141 4000 -30° bis +45° <25

157-0116040114442 98W 280 x 176 14260 146 4000 -30° bis +50° <25

157-0116050114442 85W 280 x 176 12860 151 4000 -30° bis +50° <25

157-0116060114442 71W 280 x 176 10980 155 4000 -30° bis +50° <25

IP 65     

TUNE S PC/GLAS EXTENSION

DDA
GTUNE S PC EXTENSION

IP 66     TUNE HB S PC

CODE SYS DIMENSION Ø x H LUMINOUS FLUX (lm) LM/W LIGHT COLOUR AMBIENT TEMPERATURE (°C) UGR

157-01CC01011444Y 150W 280 x 176 20380 136 4000 -30° up to +45° <25

157-01CC00011444Y 145W 280 x 176 19980 138 4000 -30° up to +45° <25

157-01CC02011444Y 133W 280 x 176 18480 139 4000 -30° up to +45° <25

157-01CC03011444Y 116W 280 x 176 16400 141 4000 -30° up to +45° <25

157-01CC04011444Y 98W 280 x 176 14260 146 4000 -30° up to +50° <25

157-01CC05011444Y 85W 280 x 176 12860 151 4000 -30° up to +50° <25

157-01CC06011444Y 71W 280 x 176 10980 155 4000 -30° up to +50° <25

CCA
G

With ball-proof grid

ADD ARTICLE NUMBER

CC = COVER Y = DIMMABLE

PC = 10
PC + ball-proof grid = 11

DALI-2 dimm. = 2
Can be switched ON/OFF or dimmed analogically 1-10V = a

Typische Anwendung: 
• Sport & Mehrzweckhallen  
• Produktion & Logistik 
• Lebensmittelindustrie 
• 1:1 Austausch bestehender Leuchten mit 250W Halogen-Metalldampflampen 
 
Vorteile: 
• einfache & schnelle Montage - Einpunktaufhängung & elektrischer  
 Anschluss (AC-Steckverbinder optional) 
• robustes Alu-Gehäuse (IP66) mit hoher Stoßfestigkeit 
• hohe Schlagfestigkeit IK10 (PC)  
• hervorragender Sehkomfort (UGR bis <22/25) 
• lange Lebensdauer 70.000h L80 B10 
• hohe Effizienz bis zu 155lm/W

INFO
Typical applications: 
• Sports & multi-use halls 
• Production & logistics 
• Food industry 
• 1:1 exchange of existing luminaires with 250 W - metal-halide lamp  
 
Advantages: 
• Simple & fast assembly - single point attachment  & electrical  
 connection (optional AC plug-in) 
• Robust housing made of aluminium (IP66) with high shock resistance 
• High impact resistance IK10 (PC) 
• Excellent visual comfort (UGR up to <22/25) 
• Long service life: 70.000 h L80 B10 
• High efficiency up to 155 lm/W

INFO

Accessories from page 15

TUNE HB S PC

Installazioni principali: 
• Palestre & sale polivalenti 
• Poli produttivi & logistici 
• Industria alimentare 
• Sostituzione 1 a 1 di lampade esistenti 250W - logene-lampade ad  
 alogenuri metallici 
 
Vantaggi: 
• Montaggio semplice & veloce - singolo punto di sospensione &  
 collegamento elettrico (connettore AC opzionale) 
• Robusto corpo in alluminio (IP66) con alta resistenza agli urti 
• Alta resistenza agli urti IK10 (policarbonato) 
• Ottimo comfort visivo (UGR<22/25) 
• Lunga durata di vita 70.000h L80 B10 
• Alta efficienza fino a 155lm/W

INFO

TUNE HB S PC

Con griglia antivandalica

TUNE HB S PC

CODICE SYS DIMENSIONI Ø x H LUMENOUTPUT (lm) LM/W TEMPERATURA COLORE TEMPERATURA AMBIENTALE (°C) UGR

157-01CC01011444Y 150W 280 x 176 20380 136 4000 -30° a +45° <25

157-01CC00011444Y 145W 280 x 176 19980 138 4000 -30° a +45° <25

157-01CC02011444Y 133W 280 x 176 18480 139 4000 -30° a +45° <25

157-01CC03011444Y 116W 280 x 176 16400 141 4000 -30° a +45° <25

157-01CC04011444Y 98W 280 x 176 14260 146 4000 -30° a +50° <25

157-01CC05011444Y 85W 280 x 176 12860 151 4000 -30° a +50° <25

157-01CC06011444Y 71W 280 x 176 10980 155 4000 -30° a +50° <25

COMPLETA IL CODICE ARTICOLO

CC =DIFFUSORE Y = DIMMERABILITÀ

PC (policarbonato) = 10
PC + griglia antivandalica = 11

Dimmerabile DALI-2 = 2
ON / OFF oppure 1-10V = a

Accessori a pag. 15

IP 66     CCA
G
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Typische Anwendung: 
•  1:1 Austausch bestehender Leuchten mit 400W - Halogen-Metall- 
 dampflampen 
• anspruchsvolle Industrieanlagen 
• Mehrzweckhallen 
• Produktion & Logistik 
• Lebensmittelindustrie 
 
Vorteile: 
• Bluetooth Mesh drathlose Vernetzung 
• DALI-2 DATA Kommunikation 
• Parametrierung und Konfigurierung via Bluetooth App  
• die Speisung erfolgt über den D4i EVG 

INFO

Zubehör ab Seite 26

TUNE M PC EXTENSION

TUNE M PC/GLAS EXTENSION

CODE SYS DIMENSION Ø x H LICHTSTROM (lm) LM/W UMGEBUNGSTEMPERATUR (°C) UGR

157-021607011W442 205W 360 x 186 29070 142 -30° bis +45° <25

157-021608011W442 190W 360 x 186 27250 143 -30° bis +45° <25

157-021609011W442 175W 360 x 186 25190 144 -30° bis +45° <25

157-021610011W442 165W 360 x 186 23960 145 -30° bis +45° <25

157-021611011W442 150W 360 x 186 21900 146 -30° bis +50° <25

157-021612011W442 132W 360 x 186 19600 148 -30° bis +50° <25

157-021613011W442 113W 360 x 186 17100 151 -30° bis +50° <25

157-021614011W442 98W 360 x 186 15020 153 -30° bis +50° <25

IP 65     DDA
G

ARTIKELNUMMER ERGÄNZEN 

W = LICHTFARBE

4000 = 4
6500 = 6

TUNE M GLAS EXTENSION

CODE SYS DIMENSION Ø x H LICHTSTROM (lm) LM/W UMGEBUNGSTEMPERATUR (°C) UGR

157-022607011W442 205W 360 x 186 30030 146 -30° bis +45° <25

157-022608011W442 190W 360 x 186 28150 148 -30° bis +45° <25

157-022609011W442 175W 360 x 186 26020 149 -30° bis +45° <25

157-022610011W442 165W 360 x 186 24750 150 -30° bis +45° <25

157-022611011W442 150W 360 x 186 22620 151 -30° bis +50° <25

157-022612011W442 132W 360 x 186 20250 153 -30° bis +50° <25

157-022613011W442 113W 360 x 186 17660 156 -30° bis +50° <25

157-022614011W442 98W 360 x 186 15520 158 -30° bis +50° <25

IP 65     DDA
G

IP 66     TUNE HB S PC

CODE SYS DIMENSION Ø x H LUMINOUS FLUX (lm) LM/W LIGHT COLOUR AMBIENT TEMPERATURE (°C) UGR

157-01CC01011444Y 150W 280 x 176 20380 136 4000 -30° up to +45° <25

157-01CC00011444Y 145W 280 x 176 19980 138 4000 -30° up to +45° <25

157-01CC02011444Y 133W 280 x 176 18480 139 4000 -30° up to +45° <25

157-01CC03011444Y 116W 280 x 176 16400 141 4000 -30° up to +45° <25

157-01CC04011444Y 98W 280 x 176 14260 146 4000 -30° up to +50° <25

157-01CC05011444Y 85W 280 x 176 12860 151 4000 -30° up to +50° <25

157-01CC06011444Y 71W 280 x 176 10980 155 4000 -30° up to +50° <25

CCA
G

With ball-proof grid

ADD ARTICLE NUMBER

CC = COVER Y = DIMMABLE

PC = 10
PC + ball-proof grid = 11

DALI-2 dimm. = 2
Can be switched ON/OFF or dimmed analogically 1-10V = a

Typische Anwendung: 
• Sport & Mehrzweckhallen  
• Produktion & Logistik 
• Lebensmittelindustrie 
• 1:1 Austausch bestehender Leuchten mit 250W Halogen-Metalldampflampen 
 
Vorteile: 
• einfache & schnelle Montage - Einpunktaufhängung & elektrischer  
 Anschluss (AC-Steckverbinder optional) 
• robustes Alu-Gehäuse (IP66) mit hoher Stoßfestigkeit 
• hohe Schlagfestigkeit IK10 (PC)  
• hervorragender Sehkomfort (UGR bis <22/25) 
• lange Lebensdauer 70.000h L80 B10 
• hohe Effizienz bis zu 155lm/W

INFO
Typical applications: 
• Sports & multi-use halls 
• Production & logistics 
• Food industry 
• 1:1 exchange of existing luminaires with 250 W - metal-halide lamp  
 
Advantages: 
• Simple & fast assembly - single point attachment  & electrical  
 connection (optional AC plug-in) 
• Robust housing made of aluminium (IP66) with high shock resistance 
• High impact resistance IK10 (PC) 
• Excellent visual comfort (UGR up to <22/25) 
• Long service life: 70.000 h L80 B10 
• High efficiency up to 155 lm/W

INFO

Accessories from page 15

TUNE HB S PC

Installazioni principali: 
• Palestre & sale polivalenti 
• Poli produttivi & logistici 
• Industria alimentare 
• Sostituzione 1 a 1 di lampade esistenti 250W - logene-lampade ad  
 alogenuri metallici 
 
Vantaggi: 
• Montaggio semplice & veloce - singolo punto di sospensione &  
 collegamento elettrico (connettore AC opzionale) 
• Robusto corpo in alluminio (IP66) con alta resistenza agli urti 
• Alta resistenza agli urti IK10 (policarbonato) 
• Ottimo comfort visivo (UGR<22/25) 
• Lunga durata di vita 70.000h L80 B10 
• Alta efficienza fino a 155lm/W

INFO

TUNE HB S PC

Con griglia antivandalica

TUNE HB S PC

CODICE SYS DIMENSIONI Ø x H LUMENOUTPUT (lm) LM/W TEMPERATURA COLORE TEMPERATURA AMBIENTALE (°C) UGR

157-01CC01011444Y 150W 280 x 176 20380 136 4000 -30° a +45° <25

157-01CC00011444Y 145W 280 x 176 19980 138 4000 -30° a +45° <25

157-01CC02011444Y 133W 280 x 176 18480 139 4000 -30° a +45° <25

157-01CC03011444Y 116W 280 x 176 16400 141 4000 -30° a +45° <25

157-01CC04011444Y 98W 280 x 176 14260 146 4000 -30° a +50° <25

157-01CC05011444Y 85W 280 x 176 12860 151 4000 -30° a +50° <25

157-01CC06011444Y 71W 280 x 176 10980 155 4000 -30° a +50° <25

COMPLETA IL CODICE ARTICOLO

CC =DIFFUSORE Y = DIMMERABILITÀ

PC (policarbonato) = 10
PC + griglia antivandalica = 11

Dimmerabile DALI-2 = 2
ON / OFF oppure 1-10V = a

Accessori a pag. 15

IP 66     CCA
G
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 ADAPTER

ARTIKELNUMMER ERGÄNZEN

 XX = FARBE

silber = 04

weiß = 05

schwarz = 06

HIGH BAY ADAPTER FÜR TRAIL SCHIENE

INFORMATION POLIG L x B ART.NR.

Systemeinsatz zur mechanischen Anbindung der kreisförmigen High Bay 
Leuchte an Trail, Tragkraft: bis zu 10kg, Pro Position eine Abhängung 
notwendig

7-polig 281 x 93 610-02830010000XX

11-polig 281 x 93 610-02830020000XX

 ADAPTER

ADD ARTICLE NUMBER

 XX = COLOUR

silver = 04

white = 05

black = 06

HIGH BAY ADAPTER FOR TRAIL-SYSTEM

INFORMATION POLIG L x W CODE

System insert for the mechanical connection of the round High Bay 
luminaire to the trail-system; Carrying capacity up to 10 kg;  
One suspension necessary for each position

7-pole 281 x 93 610-02830010000XX

11-pole 281 x 93 610-02830020000XX

COMPLETA IL CODICE ARTICOLO

 XX = COLORE

grigio = 04

bianco = 05

nero = 06

ADATTATORE

ADATTATORE HIGH BAY PER BINARIO TRAIL

INFORMAZIONI POLI DIMENSIONI CODICE ARTICOLO
Inserto per sistemi per collegamento meccanico delle lampade High Bay al 
binario Trail, portata fino a 10kg, necessario un cavo di sospensione per ciascuna 
lampada 

7-poli 281 x 93 610-02830010000XX

11-poli 281 x 93 610-02830020000XX
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ZUBEHÖR

AC STECKER & BUCHSE
aus Kunststoff, IP66, 3-polig, Leiterquerschnitt 0,5mm² – 2,5mm²

157-0063000000000

REFRAKTOR
aus Polycarbonat

157-0055000000000

MONTAGEBÜGEL S
aus Aluminium, inkl. Befestigungsteile

157-0057000000000

MONTAGEBÜGEL M
aus Aluminium, inkl. Befestigungsteile

157-0058000000000

BALLWURFGITTER S
Schutzgitter aus Stahl

157-0053000000000

BALLWURFGITTER M
Schutzgitter aus Stahl

157-0054000000000

ZUBEHÖR

ERSATZTEILE

STAHLSEIL MIT ÖSE FÜR BEWEGUNGSMELDEREINSATZ
Werkzeuglose Montage, beliebig kürzbar

610-0025000000000 Ø 1,5 mm / L 1500 mm
610-0026000000000 Ø 1,5 mm / L 3000 mm
610-0027000000000 Ø 1,5 mm / L 6000 mm

KETTE 
Tragkraft: max. 30kg

835-9926194  Ø 2,2mm / Meterware

BEFESTIGUNGSÖSE
aus Stahl, IP66

157-0062000000000

KARABINER 
Abhängung aus Stahl, IP66

157-0064000000000 1 Stk.
157-0065000000000 10 Stk.

Possible mounting heights: 2.80 m – 14.00 m
green: radial / black: tangential

Possible mounting heights: 4.00 m – 14.00 m
green: radial and tangential

MOUNTING HEIGHT DETCTION AREA
14m Ø 20m (tangential)
9m Ø 28m (tangential)
6m Ø 32m (tangential)

MOUNTING HEIGHT  DETCTION AREA
14m 30 x 4m
10m 25 x 4m
8m 20 x 4m
6m 15 x 4m

MOTION SENSOR 3360 MOTION SENSOR 345

MOTION SENSOR INSERT

INFORMATION DALI PSU* SENSOR L x W x H CODE

DALI-2 Application Controller, pre-mounted connector, direct connec-
tion to a DALI-2 control gear, Bluetooth mesh network for interconnec-
ting and integrating sensors and light fixtures, parameterization and 
configuration via Bluetooth app, constant light control, pre-defined 
scenes, any selectable main and basic light level, user-defined lumi-
naire groups with configurable behavior, suitable for up to 16 DALI-2 LED 
drivers, simple sensor exchange with Zhaga interface

without 3360 187 x 114 x 122 157-0066000000000

without 345 187 x 114 x 122 157-0067000000000

ACCESSORIES

AC CONNECTOR & SOCKET
of plastic, IP66, 3 poles, cable cross section 0,5 mm² – 2,5 mm² 

157-0063000000000

REFRACTOR
of Polycarbonate

157-0055000000000

MOUNTING ARROW S
of aluminium, including fastening parts

157-0057000000000

MOUNTING ARROW M
of aluminium, including fastening parts

157-0058000000000

BALL-PROOF GRID S
Steel safety grid

157-0053000000000

BALL-PROOF GRID M
Steel safety grid

157-0054000000000

SENSOR

DALI PSU* = power supply unit

ZUBEHÖR

Possibili altezze di montaggio:  
2.80 m - 14.00m
Verde: radiale / nero: tangente

Possibili altezze di montaggio:  
4.00 m - 14.00 m
Verde: radiale e tangente

ALTEZZA DI MONTAGGIO ZONA DI RILEVAMENTO
14m Ø 20m (tangente)
9m Ø 28m (tangente)
6m Ø 32m (tangente)

ALTEZZA DI MONTAGGIO ZONA DI RILEVAMENTO
14m 30 x 4m
10m 25 x 4m
8m 20 x 4m
6m 15 x 4m

RILEVATORE DI MOVIMENTO 3360 RILEVATORE DI MOVIMENTO 345

SENSORE CON RILEVATORE DI MOVIMENTO

INFORMAZIONI DALI PSU* SENSORE DIMENSIONI DIMENSIONI

Sensore progettato come DALI-2 Application Controller, direttamente 
collegabile al DALI-Bus, funzione Mesh per collegamento in rete dei 
sensori, parametrizzazione e configurazione via Bluetooth, regolazione 
luce costante, scene predefinite, luce generale e diffusa regolabile, 
suddivisione in gruppi personalizzabile, collegamento fino a 16 DALI 
driver - semplice sostituzione dei sensori attraverso interfaccia Zhaga

senza 3360 187 x 114 x 122 157-0066000000000

senza 345 187 x 114 x 122 157-0067000000000

SENSORI ACCESSORI

CONNETTORE & PRESA AC
in plastica, IP66, 3 poli, sezione del cavo 0,55mm - 2,5mm

157-0063000000000

RIFRATTORE
in policarbonato

157-0055000000000

CLIP DI MONTAGGIO S
in alluminio, incl. accessori di fissaggio

157-0057000000000

CLIP DI MONTAGGIO M
in alluminio, incl. accessori di fissaggio

157-0058000000000

GRIGLIA ANTIVANDALICA  S
Griglia di protezione in acciaio

157-0053000000000

GRIGLIA ANTIVANDALICA M
Griglia di protezione in acciaio

157-0054000000000

DALI PSU* = power supply unit



HEADOFFICE
WELS

AUSTRIA

GERMANY

SWITZERLAND ITALY

Office & Showroom
Vorarlberger Allee 28
1230 Vienna, Austria
+43 1 6160300
office.wien@moltoluce.com

Office 
Niederlenzerstrasse 25
5600 Lenzburg, Switzerland
+41 62 885 70 30
office.lenzburg@moltoluce.com

Office & Showroom
Viale Duca D'Aosta 28
25121 Brescia, Italy
+39 030 2400679
office.brescia@moltoluce.com

Office
Robert-Viertl-Straße 2
8055 Graz, Austria
+43 316 672525-0
office.graz@moltoluce.com

Office
Orbis Office, Resselstraße 33
6020 Innsbruck, Austria
+43 512 345688
office.innsbruck@moltoluce.com

Office 
Gewerbepark 6 + 10
4616 Weißkirchen, Austria
+43 7243 60063
office.weisskirchen@moltoluce.com

Office & Showroom
Europastraße 45
4600 Wels, Austria
+43 7242 698-0
office@moltoluce.com

PRODUCTION
WEISSKIRCHEN

VIENNA

Office & Showroom
Walter-Gropius-Straße 23
80807 Munich, Germany
+49 89 4520565-0
office.muenchen@moltoluce.com

MUNICH

LENZBURG BRESCIA

GRAZ

Office & Showroom
Schanzenstraße 39 D14
51063 Cologne, Germany
+49 221 222882-0
office.koeln@moltoluce.com

COLOGNE

INNSBRUCK

Office & Showroom
Wandsbeker Allee 77
22041 Hamburg, Germany
+49 40 2847850-1
office.hamburg@moltoluce.com

HAMBURG

MOLTOLUCE.COM

V_0001

AUSTRIA   |   MOLTO LUCE GMBH

HEADQUARTERS WELS 
Office & Showroom 
Europastraße 45
4600 Wels 
T: +43 7242 698-0 
M: office@moltoluce.com

VIENNA 
Office & Showroom 
Vorarlberger Allee 28
1230 Vienna 
T: +43 1 6160300 
M: office.wien@moltoluce.com

GRAZ
Office
Robert-Viertl-Straße 2
8055 Graz
T: +43 316 672525-0
M: office.graz@moltoluce.com

INNSBRUCK
Office
Orbis Office, Resselstraße 33 / Top 5
6020 Innsbruck
T: +43 512 345688
M: office.innsbruck@moltoluce.com

GERMANY   |   MOLTO LUCE GMBH

MUNICH 
Office & Showroom 
Walter-Gropius-Straße 23
80807 Munich 
T: +49 89 4520565-0 
M: office.muenchen@moltoluce.com

COLOGNE
Office & Showroom 
Gut Maarhausen, Eiler Straße 3v
51107 Cologne 
T: +49 221 222882-0 
M: office.koeln@moltoluce.com

HAMBURG
Office & Showroom 
Wandsbeker Allee 77
22041 Hamburg
T: +49 40 2847850-1 
M: office.hamburg@moltoluce.com

ITALY   |   MOLTO LUCE srl

BRESCIA
Office 
Viale Duca D´Aosta 28
25121 Brescia
T: +39 030 2400679 
M: office.brescia@moltoluce.com

SWITZERLAND   |   MOLTO LUCE AG

LENZBURG
Office 
Niederlenzerstraße 25
5600 Lenzburg
T: +41 62 885 70 30  
M: office.lenzburg@moltoluce.com

www.moltoluce.com

V_0_001

AUSTRIA   |   MOLTO LUCE GMBH

HEADQUARTERS WELS 
Office & Showroom 
Europastraße 45
4600 Wels 
T: +43 7242 698-0 
M: office@moltoluce.com

VIENNA 
Office & Showroom 
Vorarlberger Allee 28
1230 Vienna 
T: +43 1 6160300 
M: office.wien@moltoluce.com

GRAZ
Office
Robert-Viertl-Straße 2
8055 Graz
T: +43 316 672525-0
M: office.graz@moltoluce.com

INNSBRUCK
Office
Orbis Office, Resselstraße 33 / Top 5
6020 Innsbruck
T: +43 512 345688
M: office.innsbruck@moltoluce.com

GERMANY   |   MOLTO LUCE GMBH

MUNICH 
Office & Showroom 
Walter-Gropius-Straße 23
80807 Munich 
T: +49 89 4520565-0 
M: office.muenchen@moltoluce.com

COLOGNE
Office & Showroom 
Gut Maarhausen, Eiler Straße 3v
51107 Cologne 
T: +49 221 222882-0 
M: office.koeln@moltoluce.com

HAMBURG
Office & Showroom 
Wandsbeker Allee 77
22041 Hamburg
T: +49 40 2847850-1 
M: office.hamburg@moltoluce.com

ITALY   |   MOLTO LUCE srl

BRESCIA
Office 
Viale Duca D´Aosta 28
25121 Brescia
T: +39 030 2400679 
M: office.brescia@moltoluce.com

SWITZERLAND   |   MOLTO LUCE AG

LENZBURG
Office 
Niederlenzerstraße 25
5600 Lenzburg
T: +41 62 885 70 30  
M: office.lenzburg@moltoluce.com

www.moltoluce.com

https://www.moltoluce.com/de-AT/

	Verlinkung zu Webseite Kataloge: 
	Verlinkung zu Webseite Kataloge 1: 


